



用心用情用力 做好老干部工作

本报记者 夏凌 王杭晨 通讯员 王坤辉

3月6日上午,全省离退休干部党建工作推进会暨老干部局长会议在杭召开,总结去年工作,部署今年任务。

过去一年,我省老干部工作取得新成绩。围绕学习宣传贯彻党的二十大精神,组织开展“建言二十大”“金点子”助力省党代会等专题活动,离退休干部忠诚底色更“红”;认真贯彻落实中央《关于加强新时代离退休干部党的建设工作的意见》和我省《实施意见》,大力实施“六大银领行动”,离退休干部党建

工作更“实”;紧扣省委省政府中心工作,深入实施银耀助力共富“十条举措”,服务中心大局更“准”;加强特殊困难老同志帮扶,建成“家门口老年大学”6300余所,各项惠老实事更“暖”。

老干部是党和国家的宝贵财富,是推进新时代中国特色社会主义伟大事业的重要力量。今年,我省将始终坚持创新深化、改革攻坚、开放提升,一体推进离退休干部党的建设、发挥作用、服务管理、老干部工作部门自身建设等各方面工作,推动老干部工作高质量发展。各级组织部门、老干

部工作部门要抓深做实政治建设,持续强化思想铸魂,紧扣“八八战略”实施20周年凝聚意志;要立足职能特点,找准定位、主动作为,在助推“三个一号工程”、服务重点工作重点任务、关心下一代上发挥作用;要把离退休干部党建融入“红色根脉强基工程”总体格局,不断增强离退休干部党组织政治功能和组织功能;要精准精细优化服务,把老干部照顾好、服务好、保障好,努力让广大老干部安心舒心放心;要积极协调各方力量,有效整合资源,更好提升老干部工作质量和水平。



@全省60岁以上男士 这份爱的倡议书请收好 明天 送她一朵小红花

本报记者 孙磊 实习生 赵淼

巾帼不让须眉,她们撑起半壁山河。本周三,我们将迎接第113个国际妇女节。值此佳节来临之际,浙江老年报康乃馨助老公益团队发起“送她一朵小红花”特别活动,向全省60岁以上男士倡议:给您的妻子送上一朵小红花。

详见第4版

导读

【关注】..... 第2版

聚焦全国两会

三个报告看2023涉老领域新目标

【关注】..... 第3版

墨子这8字流传2400多年
缘何至今备受推崇